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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 25/06/2015  

[CD1][CD2] 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

[CD3] HEITOR[CD4] SCHUCH (PSB, RS) - Crise financeira enfrentada pelas 

Santas Casas e pelos hospitais filantrópicos do Estado do Rio Grande do Sul. 

VALMIR[CD5] ASSUNÇÃO (PT, BA) - Apresentação de projeto sobre instituição 

de feriado nacional no dia 24 de junho. Comemoração do Dia da Independência da 

Bahia. Aumento dos investimentos do Governo Federal no Plano Safra da 

Agricultura Familiar 2015-2016. Regozijo com a regularização de territórios 

quilombolas.  

BENEDITA[CD6] DA SILVA (PT, RJ) - Combate à pobreza no País. Melhoria 

nas condições de vida das famílias atendidas pelos programas sociais do Governo 

Federal, em especial o Plano Brasil sem Miséria.  

EDMILSON[CD7] RODRIGUES (PSOL, PA) - Homenagem póstuma ao 

arquiteto, escritor e professor João Batista Vilanova Artigas ao ensejo do centenário 

de seu aniversário natalício.  

CELSO[CD8] MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Aprovação pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania do Projeto de Lei nº 6.263, de 2009, que 

revoga dispositivos da Lei nº 11.775, de 17 de setembro de 2008, que impedem os 

agricultores que são beneficiários da renegociação das operações de crédito rural de 

contratarem novos créditos do Sistema Nacional de Crédito Rural. Realização de 

reuniões partidárias pelo PMDB em Municípios do oeste catarinense.  

JOÃO[CD9] DANIEL (PT, SE) - Lançamento pela Presidenta Dilma Rousseff do 

Plano Safra da Agricultura Familiar 2015-2016.  
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JANETE[CD10] CAPIBERIBE (PSB, AP) - Transcurso do Dia Internacional de 

Apoio às Vítimas da Tortura. 

VITOR[CD11] LIPPI (PSDB, SP) - Preocupação com a recessão no País e as 

proposições em tramitação na Casa sobre aumento de impostos. 

MARCON[CD12] (PT, RS) - Repúdio a palavras ofensivas proferidas contra a 

Presidenta da República em pronunciamento do Líder do PSDB na Casa.  

DELEGADO[CD13] EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Preocupação com os 

reflexos da crise econômica e política no setor de segurança pública do País.  

JAIR[CD14] BOLSONARO (Bloco/PP, RJ) - Inconformismo com o arquivamento 

pelo Senado Federal do Projeto de Lei nº 122, de 2006, que altera a Lei nº 7.716, de 

1989, que define os crimes resultantes de preconceito de raça ou de cor. Polêmica 

sobre a criminalização da homofobia no País. Descabimento de matéria que tipifique 

a homofobia como crime equivalente ao racismo.  

JORGE[CD15] TADEU MUDALEN (DEM, SP) - Insuficiência de repasse de 

recursos pelo Governo Federal ao Consórcio Intermunicipal do Vale do 

Paranapanema — CIVAP, Estado de São Paulo, para a manutenção do Serviço de 

Atendimento Móvel de Urgência — SAMU. Anúncio de apresentação de 

requerimento de informações ao Ministério da Saúde sobre as razões do não 

repasse de recursos ao CIVAP.  

MARCELO[CD16] ARO (Bloco/PHS, MG - Como Líder) - Indignação com a 

condução dos trabalhos da Comissão Especial destinada à análise da Medida 

Provisória nº 671, de 2015, que institui o Programa de Modernização da Gestão e de 

Responsabilidade Fiscal do Futebol Brasileiro, dispõe sobre a gestão temerária no 

âmbito das entidades desportivas profissionais e dá outras providências, no sentido 

da aprovação do relatório do Deputado Otavio Leite. 

HEITOR[CD17] SCHUCH (PSB, RS - Pela ordem) - Manifestação da 

Confederação Nacional dos Trabalhadores na Agricultura — CONTAG contra 
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dispositivo relativo à ampliação da jornada de trabalho dos operadores de máquinas 

agrícolas.  

VICENTE[CD18] CANDIDO (PT, SP) - Associação a protesto do Deputado 

Marcelo Aro contra a aprovação sem quórum de parecer da Comissão Mista 

destinada à análise de medida provisória relativa à reestruturação do futebol 

brasileiro.  

VALMIR[CD19] ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Transferência, por 1 dia, 

da sede do Governo baiano para o Município de Cachoeira, ao ensejo das 

comemorações pelo transcurso do Dia da Independência da Bahia. Congratulações 

à Presidenta Dilma Rousseff pela elaboração de novo plano nacional de reforma 

agrária. 

DELEY[CD20] (Bloco/PTB, RJ) - Crítica a impedimento de apresentação de 

destaques à proposição relativa a dívidas de clubes de futebol.  

BENEDITA[CD21] DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Atentado terrorista contra 

afro-americanos na Igreja Metodista Episcopal Africana Emanuel, na Carolina do 

Sul, Estados Unidos da América. Crítica a manifestações desrespeitosas por parte 

de Deputados contra autoridades brasileiras.  

GIVALDO[CD22] CARIMBÃO (PROS, AL) - Solicitação aos Deputados de 

comparecimento ao plenário para início da Ordem do Dia. 

EDMILSON[CD23] RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Participação do 

orador no lançamento do Relatório Violência contra os Povos Indígenas no Brasil, 

organizado pelo Conselho Indigenista Missionário — CIMI, da Conferência Nacional 

dos Bispos do Brasil — CNBB. Anúncio de apresentação de proposição relativa à 

criação na estrutura administrativa da Casa de departamento de meio ambiente. 

RONALDO[CD24] BENEDET (Bloco/PMDB, SC) - Anúncio de visita pelo orador 

às obras da Ponte Anita Garibaldi, no Município de Laguna, Estado de Santa 

Catarina.  
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CARLOS[CD25] MANATO (SD, ES) - Assinatura, pelo Ministro-Chefe da 

Secretaria de Aviação Civil, Eliseu Padilha, de ordem de serviço para o reinício das 

obras do Aeroporto de Vitória, Estado do Espírito Santo. 

BACELAR[CD26] (Bloco/PTN, BA) - Convite aos Parlamentares para a 

solenidade de instalação da Comissão Especial destinada ao exame da proposta de 

Lei de Responsabilidade Educacional.  

LOBBE[CD27] NETO (PSDB, SP) - Participação do orador em comitiva do 

Governador Geraldo Alckmin na visita às obras de ampliação de fábrica da 

Volkswagen no Município de São Carlos, Estado de São Paulo. Visita a Ibaté, no 

Estado, ao ensejo do transcurso do 122º aniversário da municipalidade.  

DELEGADO[CD28] EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG - Pela ordem) - 

Importância de deliberações da Casa na área da segurança pública, especialmente 

sobre a redução da maioridade penal e a revisão do Estatuto do Desarmamento. 

Anúncio da participação do orador em audiências públicas em Municípios mineiros 

destinadas ao debate sobre a revisão do Estatuto do Desarmamento.  

CARLOS[CD29] ZARATTINI (PT, SP) - Descaso do Governo do Estado de São 

Paulo com crise do sistema de abastecimento de água na Região Metropolitana da 

Capital. Congratulações à Presidenta Dilma Rousseff pela liberação de recursos 

para interligação das Bacias do Jaguari e do Atibainha, destinada à normalização do 

abastecimento de água na Grande São Paulo. 

MÁRCIO[CD30] MARINHO (Bloco/PRB, BA) - Congratulações ao Ministro do 

Esporte, George Hilton, pela realização do Congresso Técnico Internacional e pelo 

lançamento dos Jogos Mundiais dos Povos Indígenas no Brasil.  

MAURO[CD31] PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Congratulações ao Deputado 

Leonardo Picciani pela atuação como Relator do Projeto de Lei nº 863, de 2015. 

Solicitação ao Governo Federal de adoção de medidas de incentivo aos 

empreendedores brasileiros para recuperação da economia do País. 
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JOÃO[CD32] RODRIGUES (PSD, SC) - Expectativa de aprovação pela Casa de 

proposta de emenda à Constituição relativa à redução da maioridade penal para 16 

anos de idade. Congratulações ao apresentador José Luiz Datena, da Rede 

Bandeirantes de Televisão, pela exibição de programa especial sobre a participação 

de menores em crimes no Brasil.  

ADEMIR[CD33] CAMILO (PROS, MG) - Expectativa de rejeição pelo Congresso 

Nacional de veto presidencial a dispositivo relativo à flexibilização de regras para 

concessão de aposentadoria. 

CELSO[CD34] MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Assinatura de 

instruções normativas pela Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Kátia 

Abreu, sobre a desburocratização e o fortalecimento do comércio de produtos 

provenientes da agricultura familiar.  

AFONSO[CD35] HAMM (Bloco/PP, RS) - Relato da visita ao Instituto Brasileiro 

do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis — IBAMA. Emissão de 

licença de instalação da Usina Termelétrica Pampa Sul, no Município de Candiota, 

Estado do Rio Grande do Sul.  

FERNANDO[CD36] JORDÃO (Bloco/PMDB, RJ) - Interrupção, pelo Fundo 

Nacional do Desenvolvimento da Educação, de programa federal de creches. 

Comprometimento do mandato parlamentar do orador com a construção de creches 

no País. 

JOÃO[CD37] DANIEL (PT, SE - Pela ordem) - Relato da viagem do orador à 

Venezuela. Regozijo com o desenvolvimento econômico e social venezuelano. 

Esclarecimentos sobre a viagem de comitiva de Senadores brasileiros ao país. 

LUIZ[CD38] NISHIMORI (PR, PR) - Expectativa de votação do Projeto de Lei nº 

863, de 2015, que altera a Lei nº 12.546, de 14 de dezembro de 2011. Apresentação 

de emendas à proposição em defesa da agricultura, da pecuária avícola e da 

indústria têxtil. 
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JOSÉ[CD39] FOGAÇA (Bloco/PMDB, RS) - Falecimento do folclorista gaúcho 

Antonio Augusto Fagundes, em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. 

VALDIR[CD40] COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Falecimento do folclorista 

gaúcho Antonio Augusto Fagundes, em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. 

Críticas ao Governo Federal pela insegurança jurídica decorrente das alterações na 

legislação tributária do setor produtivo, com vistas ao ajuste fiscal. Preocupação com 

instabilidade relativa à propriedade de terras frente à reforma agrária e à criação de 

áreas indígenas. 

JOSÉ[CD41] AIRTON CIRILO (PT, CE) - Cumprimentos à Presidenta Dilma 

Rousseff pelo lançamento do Plano Nacional de Exportações, com vistas à 

desburocratização dos processos alfandegários, à redução de prazos e custos de 

liberação aduaneira e ao aumento das exportações do País.  

LEONARDO[CD42] QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG) - Elogios ao Deputado 

Washington Reis pelo desempenho à frente da Prefeitura do Município de Duque de 

Caxias, Estado do Rio de Janeiro. 

CABO[CD43] SABINO (PR, CE) - Falecimento de policial militar do Estado do 

Ceará, vítima de homicídio. 

DANIEL[CD44] ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para 

revisão.) - Indignação com a autorização pela Prefeitura Municipal de Salvador, 

Estado da Bahia, de cobrança de taxa de estacionamento pelos shoppings centers 

da municipalidade. Pedido ao Prefeito Antônio Carlos Magalhães Neto de revogação 

da autorização. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 209, de 04/08/15.) 

WASHINGTON[CD45] REIS (Bloco/PMDB, RJ) - Conclamação dos 

Parlamentares para reflexão sobre a redução da maioridade penal no País. 

Manifestação de opinião contrária à proposição. 

PRESIDENTE[CD46] (Fernando Jordão) - Registro de presença na Casa de 

alunos do Colégio Ideal e do Colégio COC Brazlândia, de Brasília, Distrito Federal. 
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JOSE[CD47] STÉDILE (PSB, RS) - Ausência das centrais sindicais nos debates 

e votações de projetos de interesse de trabalhadores e aposentados brasileiros. 

Contrariedade a dispositivo do Plano Nacional de Educação referente ao repasse às 

Prefeituras de encargos de execução relativos à educação infantil. 

CARLOS[CD48] HENRIQUE GAGUIM (Bloco/PMDB, TO) - Realização de 

audiência pública pelas Comissões de Defesa do Consumidor, de Viação e 

Transportes e de Turismo para debate sobre preço cobrado pelas passagens aéreas 

no Brasil. Expectativa de realização de novo encontro para esclarecimento da 

majoração dos preços. 

[CD49] AFONSO[CD50] MOTTA (PDT, RS) - Falecimento do folclorista gaúcho 

Antonio Augusto da Silva Fagundes, em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. 

ALCEU[CD51] MOREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Falecimento do folclorista gaúcho 

Antonio Augusto da Silva Fagundes, em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. 

JAIR[CD52] BOLSONARO (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Reflexões sobre o 

exercício da autoridade em segurança pública, ao ensejo da prisão de policial militar 

pelo cumprimento do dever. Crítica ao PT pela proposta de alteração da proposição 

sobre redução da maioridade penal no País. 

PRESIDENTE[CD53] (Lázaro Botelho) - Registro da presença na Casa de 

alunos do curso de Direito da Faculdade Curitibana e da Faculdade Paranaense, de 

Curitiba, Estado do Paraná. 

SANDRO[MP54] ALEX (PPS, PR) - Apoio da população brasileira ao voto 

facultativo. Rejeição, pelo Plenário da Casa, de proposta de emenda à Constituição 

de autoria do orador sobre o assunto. 

DR[MP55]. JOÃO (PR, RJ) - Indignação com os desvios de materiais médico-

hospitalares de hospitais federais. Solicitação ao Presidente da Casa de prorrogação 

do prazo de funcionamento da CPI da Máfia das Órteses e Próteses no Brasil.  
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MAJOR[MP56] OLIMPIO (PDT, SP) - Manifestação de apoio a policial militar do 

Estado de São Paulo detido em virtude do exercício do dever de ofício. 

JOSÉ[MP57] ROCHA (PR, BA) - Transcurso do 106º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Santa Maria da Vitória, Estado 

da Bahia. Anúncio da realização da V Exposição Agropecuária do Município. 

VALMIR[MP58] ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Regozijo com os festejos 

juninos em diversos Municípios do Estado da Bahia. Congratulações à Câmara de 

Dirigentes Lojistas do Município baiano de Itamaraju pela organização da Festa de 

São João na municipalidade. 

MARCOS[MP59] ROTTA (Bloco/PMDB, AM) - Solicitação aos Deputados de 

rejeição de dispositivo sobre mudança de alíquota do Imposto sobre Produtos 

Industrializados — IPI de bebidas e concentrados de refrigerantes, em prejuízo do 

Polo Industrial de Manaus. 

JOSÉ[MP60] ROCHA (PR, BA - Pela ordem) - Participação do orador em 

festejos juninos em Municípios do Estado da Bahia.  

DAVIDSON[CD61] MAGALHÃES (PCdoB, BA) - Solicitação às autoridades da 

área de segurança pública do Município de Ibicuí, Estado da Bahia, de investigação 

do atentado contra a vida de Jaimilson Pereira Rocha.  

FABIO[CD62] GARCIA (PSB, MT) - Preocupação com as consequências da 

aprovação pela Casa da proposta sobre a redução da desoneração da folha de 

pagamento de diversos setores da economia. 

MORONI[CD63] TORGAN (DEM, CE) - Defesa da instalação de centro de 

conexões de voos nacionais e internacionais do Grupo LATAM no aeroporto de 

Fortaleza, Estado do Ceará. 

ÁTILA[CD64] LINS (PSD, AM) - Preocupação com as possíveis consequências 

para a Zona Franca de Manaus da aprovação da proposta do Governo Federal de 
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revisão da política de desoneração da folha de pagamentos de setores da economia 

brasileira.  

EVANDRO[CD65] ROMAN (PSD, PR) - Expectativa de aprovação da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 215, de 2000, sobre a transferência para o Congresso 

Nacional da competência para a demarcação e a homologação de reservas 

indígenas.  

SILAS[CD66] CÂMARA (PSD, AM) - Consequências para a Zona Franca de 

Manaus da aprovação da proposta do Governo Federal de revisão da política de 

desoneração da folha de pagamentos de setores da economia.  

 

V - ORDEM DO DIA 

JOVAIR[CD67] ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Críticas à votação, 

pela Comissão Mista da Medida Provisória nº 671, de 2015, que institui o Programa 

de Modernização da Gestão e de Responsabilidade Fiscal do Futebol Brasileiro e 

dispõe sobre a gestão temerária no âmbito das entidades desportivas profissionais, 

do parecer oferecido pelo Relator sem a presença de Deputados. Pedido à 

Presidência da Casa de acatamento de recurso com vistas ao cancelamento da 

votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Jovair Arantes. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Questão de ordem sobre o procedimento 

adotado para votação na presente Ordem do Dia. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EVANDRO ROMAN (PSD-PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Continuação da votação, em turno único, 

do Projeto de Lei nº 863, de 2015, que altera a Lei nº 12.546, de 2011, quanto à 

contribuição previdenciária sobre a receita bruta; a Lei nº 12.469, de 2011, a Lei nº 
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12.995, de 2014, e a Lei nº 11.196, de 2005, quanto à tributação de bebidas frias; e 

a Lei nº 12.780, de 2013, que dispõe sobre medidas tributárias referentes à 

realização, no Brasil, dos Jogos Olímpicos e Paraolímpicos de 2016. Emendas de 

Plenário de nºs 1 a 82, com pareceres proferidos em plenário das Comissões e 

pareceres das emendas de Plenário. 

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido de esclarecimento à 

Presidência quanto à possibilidade de abertura da sessão sem atingimento de 

quórum. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Vanderlei Macris. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MENDONÇA FILHO (DEM-

PE), MIRO TEIXEIRA (PROS-RJ). 

MARIANA CARVALHO (PSDB, RO - Pela ordem) - Transcurso do 27º 

aniversário de fundação do PSDB. 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP - Pela ordem) - Repúdio à decisão do 

Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo, Alexandre de Moraes, 

pela prisão de policial militar pelo exercício do dever de ofício.  

SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR - Pela ordem) - Pedido aos Deputados do 

PMDB de presença no plenário para o início da Ordem do Dia. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Cumprimentos ao povo baiano 

pela realização das festividades populares de junho.  

ARNALDO[CD68] FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Agradecimento 

aos Parlamentares pelo apoio para aprovação de emenda sobre extensão de 

reajuste a aposentados e pensionistas. Regozijo com decisão da Turma Nacional de 

Uniformização do Juizado Especial Federal pelo reconhecimento da inaplicabilidade 

do fator previdenciário no caso de aposentadoria de professores. 
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ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Inconformismo com a decisão do 

Superintendente da Polícia Federal no Estado do Acre de proibição aos agentes da 

Polícia Federal de deslocamentos em viaturas oficiais em Municípios de fronteira 

com o Peru e a Bolívia. Apresentação de requerimento à Comissão de Segurança 

Pública e Combate ao Crime Organizado para convocação de Ministro. 

CARLOS MANATO (SD, ES - Pela ordem) - Anúncio de retomada das obras 

de construção de aeroporto no Estado do Espírito Santo. 

TONINHO PINHEIRO (Bloco/PP, MG - Pela ordem) - Transcurso do 

aniversário do Deputado Arthur Lira. 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Congratulações ao povo do 

Município de Cachoeira, Estado da Bahia, pelas festividades cívicas de confirmação 

da Independência do Brasil. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento para votação em 

globo dos destaques simples apresentados ao Projeto de Lei nº 863, de 2015. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado FÁBIO 

SOUSA (PSDB, GO). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR), AFONSO FLORENCE (PT, BA), 

DANIEL COELHO (PSDB, PE), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE), FRANCISCO CHAPADINHA (PSD, PA), 

CHRISTIANE DE SOUZA YARED (Bloco/PTN, PR), FERNANDO COELHO FILHO 

(PSB, PE), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), MARCELO MATOS (PDT, RJ), 

CARLOS MANATO (SD, ES), ALIEL MACHADO (PCdoB, PR), LEÔNIDAS 

CRISTINO (PROS, CE), RUBENS BUENO (PPS, PR), EVANDRO GUSSI (PV, SP), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES 

(PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação em globo da admissibilidade dos 

requerimentos de destaque simples. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), 

AFONSO FLORENCE (PT, BA), DANIEL COELHO (PSDB, PE), MAURÍCIO 

QUINTELLA LESSA (PR, AL), FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE), FLÁVIA MORAIS (PDT, GO), ALIEL MACHADO 

(PCdoB, PR), LEÔNIDAS CRISTINO (PROS, CE), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

EVANDRO GUSSI (PV, SP), CHRISTIANE DE SOUZA YARED (Bloco/PTN, PR), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), JOSÉ GUIMARÃES 

(PT, CE), ZÉ SILVA (SD, MG), FRANCISCO CHAPADINHA (PSD, PA). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da admissibilidade dos 

requerimentos de destaques simples. Declaração de inadmissibilidade dos 

Destaques nºs 16, 19, 23, 24, 27 e 28 e de prejudicialidade do Destaque nº 7. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 1º do substitutivo apresentado ao Projeto de Lei nº 863, 

de 2015. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

AFONSO FLORENCE (PT, BA), [CD69] MENDONÇA FILHO (DEM, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), DANIEL COELHO (PSDB, PE), 

SERGIO SOUZA (Bloco/PMDB, PR), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), JOAQUIM 

PASSARINHO (PSD, PA), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), FERNANDO 

COELHO FILHO (PSB, PE), ONYX LORENZONI (DEM, RS), FERNANDO COELHO 

FILHO (PSB, PE), CHRISTIANE DE SOUZA YARED (Bloco/PTN, PR), AFONSO 

MOTTA (PDT, RS), ZÉ SILVA (SD, MG), JÔ MORAES (PCdoB, MG), RONALDO 

FONSECA (PROS, DF), RUBENS BUENO (PPS, PR), LEANDRE (PV, PR), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE). 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GUIMARÃES (PT, 

CE), MARCUS PESTANA (PSDB, MG). 

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Reflexões sobre a motivação 

da impetração, no Tribunal Regional Federal da 4ª Região, de habeas corpus em 

favor do ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva. 

NELSON[CD70] MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Pedido aos 

Deputados do PTB de presença no plenário para a votação da matéria. 

WADIH DAMOUS (PT, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento sobre inexistência 

de motivação por parte do ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva para 

impetração de habeas corpus junto ao Tribunal Regional Federal da 4ª Região. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DANILO FORTE (Bloco/PMDB, 

CE). 

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Convocação dos 

Parlamentares da Minoria para comparecimento ao plenário com vistas à votação da 

matéria. 

SILAS CÂMARA (PSD, AM - Pela ordem) - Convocação dos Parlamentares 

da bancada do PSD para comparecimento ao plenário com vistas à votação da 

matéria. 

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG - Pela ordem) - Críticas ao Governo 

Federal pela indecisão quanto à abertura de licitação para obras de duplicação da 

BR-381. 

SILVIO TORRES (PSDB, SP - Pela ordem) - Convocação dos Parlamentares 

da bancada do PSDB para comparecimento ao plenário com vistas à votação da 

matéria. Regozijo com a assinatura de contrato de financiamento pelo Banco 

Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social referente às obras de ligação 

entre as represas de Jaguari e Cantareira, no interior paulista. Cumprimentos ao 
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Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, pela superação da crise 

hídrica no sudeste paulista em parceria com o Governo Federal. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Convocação dos 

Parlamentares do PT para comparecimento ao plenário com vistas à votação da 

matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Convocação dos Parlamentares para 

comparecimento ao plenário com vistas à votação da matéria. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB-SP - Pela ordem.) - Convocação dos 

Parlamentares para comparecimento ao plenário com vistas à votação da matéria. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Pedido aos Parlamentares da 

base aliada ao Governo Federal de comparecimento ao plenário com vistas à 

votação da matéria. Repúdio à tentativa do Líder do DEM, Senador Ronaldo Caiado, 

de comprometimento da imagem do ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da 

Silva perante a opinião pública por meio da veiculação de notícia sobre a impetração 

de habeas corpus de sua autoria à Justiça Federal. 

OTAVIO LEITE (PSDB, RJ - Pela ordem) - Relato do procedimento de 

votação, pela Comissão Mista, do parecer apresentado pelo Relator da Medida 

Provisória nº 671, de 2015, que institui o Programa de Modernização da Gestão e de 

Responsabilidade Fiscal do Futebol Brasileiro e dispõe sobre a gestão temerária no 

âmbito das entidades desportivas profissionais. Disponibilidade do orador para 

arguição com os Parlamentares com vistas ao aprimoramento da proposição. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Repúdio ao uso da impetração 

de habeas corpus à Justiça Federal como tentativa de comprometimento da imagem 

do ex-Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva perante a opinião pública. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Importância da aprovação, 

pela Comissão Mista da Medida Provisória nº 671, de 2015, que institui o Programa 
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de Modernização da Gestão e de Responsabilidade Fiscal do Futebol Brasileiro e 

dispõe sobre a gestão temerária no âmbito das entidades desportivas profissionais, 

do relatório final de autoria do Deputado Otavio Leite. 

HÉLIO LEITE (DEM, PA - Pela ordem) - Elogios ao Senador Sérgio Petecão e 

ao Deputado Otavio Leite, respectivamente Presidente e Relator da Comissão Mista 

da Medida Provisória nº 671, de 2015, pela condução dos trabalhos e da votação da 

matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Manutenção do texto. 

Retirados os Destaques nºs 1, 2, 4, 6, 10, 13, 15, 18, 20, 26, 29, 33 e 34. 

Inadmissão das Emendas Aglutinativas nºs 1, 2, 3 e 4 e do Destaque nº 14. 

PRESIDENTE[CD71] (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque 

para votação em separado da Emenda nº 100. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

BETINHO GOMES (PSDB, PE), MARCUS PESTANA (PSDB, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, 

RJ), BETINHO GOMES (PSDB, PE), MILTON MONTI (PR, SP), FERNANDO 

COELHO FILHO (PSB, PE), AFONSO MOTTA (PDT, RS), AUGUSTO COUTINHO 

(SD, PE), JHONATAN DE JESUS (Bloco/PRB, RR), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, 

PA), EFRAIM FILHO (DEM, PB), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), RUBENS 

BUENO (PPS, PR), VICTOR MENDES (PV, MA), RONALDO FONSECA (PROS, 

DF), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG), JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 

DIEGO ANDRADE (PSD, MG - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de 

aprovação da emenda. 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

MORONI TORGAN (DEM, CE). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

revisão de decisão acerca da prejudicialidade de destaque da bancada do PCdoB. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

WEVERTON[CD72] ROCHA (PDT, MA - Como Líder) - Relato sobre a visita de 

membros da CPI do Sistema Carcerário Brasileiro ao Estado do Maranhão. 

Solicitação aos Deputados de leitura do artigo Ilusionismo Legislativo, sobre a 

ineficácia da Proposta de Emenda à Constituição nº 171, de 1993, que altera a 

redação do art. 228 da Constituição Federal (imputabilidade penal do maior de 16 

anos) no combate à criminalidade, de autoria do orador, publicado pelo jornal 

Correio Braziliense. Necessidade de aprofundamento do debate sobre o tema na 

Casa.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Nilson 

Leitão pela retratação de declarações a respeito da Presidenta Dilma Rousseff. 

Contrariedade à inclusão do setor de transportes nas medidas de ajuste do Governo 

Federal. Orientação da respectiva bancada. 

HEITOR SCHUCH (PSB, RS - Pela ordem) - Transcurso do 22º aniversário de 

criação da Universidade de Santa Cruz do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.  

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Pela ordem) - Aumento do desemprego e 

queda na receita do Governo Federal com a elevação da carga tributária sobre 

setores empresariais do País. Defesa da aprovação de destaque.  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do 

PT de comparecimento ao plenário para a votação da matéria. 

NELSON MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados do PTB de comparecimento ao plenário para a votação da matéria. 
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JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o 

quórum na Casa. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado José Guimarães. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Crescimento da taxa de 

desemprego e queda do rendimento médio do trabalhador no País resultantes da má 

gestão da economia pelo Governo petista. Contrariedade à revisão da política de 

desoneração da folha de pagamentos de setores empresariais.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da emenda. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 89. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALEX 

MANENTE (PPS, SP). 

Usaram[CD73] da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), AFONSO FLORENCE (PT, 

BA), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ), ALAN RICK (Bloco/PRB, AC), ZENAIDE MAIA 

(PR, RN), LUCIANO DUCCI (PSB, PR), EFRAIM FILHO (DEM, PB), FLÁVIA 

MORAIS (PDT, GO), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), AUGUSTO COUTINHO 

(SD, PE), LEÔNIDAS CRISTINO (PROS, CE), ALEX MANENTE (PPS, SP), JÔ 

MORAES (PCdoB, MG), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), JOÃO GUALBERTO 

(PSDB, BA), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados de 

comparecimento ao plenário. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do 27º 

aniversário de fundação do PSDB. 
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JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA - Pela ordem) - Constatação em pesquisa 

realizada pela Universidade Federal do Pará sobre características impróprias para o 

consumo humano da água consumida pela população paraense. Atuação do orador 

junto ao Ministério das Cidades para investimentos em saneamento básico em 

Municípios paraenses. Necessidade de melhoria dos serviços prestados pela 

Companha de Saneamento do Pará relativos à qualidade da água. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Solicitação ao Plenário de 

aprovação de destaque do PPS sobre a retirada do setor hoteleiro do ajuste da 

carga tributária realizada pelo Governo Federal.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada 

LEANDRE (PV, PR). 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do PT 

de comparecimento ao plenário. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

observância do quórum de votações anteriores. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Daniel Coelho. 

JOSÉ[CD74] GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados 

de comparecimento ao plenário. Esclarecimentos sobre o projeto de lei em votação 

relativo à revisão da política de desoneração de setores produtivos. Iniciativas do 

Governo Federal para a retomada do crescimento econômico.  

ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de aguardo da 

formação de quórum equivalente a votações anteriores.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Rocha. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Rejeição da emenda. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “de call center”, constante do art. 7º-A da Lei nº 

12.546, de 2011, referida no art. 1º do substitutivo apresentado pelo Relator ao 

Projeto de Lei nº 863, de 2015. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ 

CARLOS HAULY (PSDB, PR). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SÁGUAS MORAES (PT, MT), LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), 

SAMUEL MOREIRA (PSDB, SP), ALAN RICK (Bloco/PRB, AC), ROGÉRIO ROSSO 

(PSD, DF), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), FERNANDO COELHO FILHO 

(PSB, PE), EFRAIM FILHO (DEM, PB), AFONSO MOTTA (PDT, RS), ARTHUR 

OLIVEIRA MAIA (SD, BA), RUBENS BUENO (PPS, PR), ARTHUR OLIVEIRA MAIA 

(SD, BA), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), 

LEÔNIDAS CRISTINO (PROS, CE), IVAN VALENTE (PSOL, SP), ALFREDO 

KAEFER (PSDB, PR). 

BRUNO[CD75] COVAS (PSDB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 27º 

aniversário de fundação do PSDB. 

BACELAR (Bloco/PTN, BA - Pela ordem) - Cumprimento insatisfatório de 

metas do Plano Nacional de Educação ao ensejo do transcurso do primeiro 

aniversário da sua vigência. Instalação da Comissão Especial destinada ao 

oferecimento de parecer ao Projeto de Lei nº 7.420, de 2006, que dispõe sobre a 

qualidade da educação básica e a responsabilidade dos gestores públicos na sua 

promoção. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCON 

(PT, RS). 
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ROCHA (PSDB, AC - Pela ordem) - Contestação a pronunciamento do Líder 

do Governo na Casa sobre a inexistência de aumento de carga tributária para 

setores produtivos pela Presidenta Dilma Rousseff.  

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Defesa do acolhimento 

respeitoso no País de imigrantes estrangeiros em busca de vida digna, a exemplo 

dos haitianos. Necessidade de fortalecimento do controle das fronteiras do País para 

coibição da imigração ilegal. 

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Convite aos Deputados de 

participação em seminário na Comissão de Legislação Participativa destinado ao 

debate sobre a justiça tributária no País. 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Ausência de critério nas 

deliberações do projeto de lei relativo à revisão de desonerações de setores 

produtivos. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP - Pela ordem) - Relato sobre a realização 

de audiência pública no Município de Sorocaba, Estado de São Paulo, destinada ao 

debate sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 171, de 1993, sobre a 

imputabilidade penal do maior de 16 anos. 

DAVIDSON MAGALHÃES (PCdoB, BA - Pela ordem) - Transcurso do 481º 

aniversário do Município de Ilhéus, Estado da Bahia. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DR. 

SINVAL MALHEIROS (PV, SP). 

SILAS FREIRE (PR, PI - Pela ordem) - Protesto contra incentivos para viagem 

de piauienses a Brasília, Distrito Federal, para mobilização contra a aprovação de 

proposta de emenda à Constituição relativa à redução da maioridade penal.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 
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EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de análise de projeto de resolução sobre a criação na estrutura 

organizacional da Casa de departamento de política ambiental.  

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG - Pela ordem) - Repúdio a 

mobilização de Deputados contra a aprovação de proposta de emenda à 

Constituição relativa à redução da maioridade penal. Apoio majoritário da população 

brasileira à matéria. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Inconsistência de discursos 

favoráveis à redução da maioridade penal como medida eficaz para o combate à 

criminalidade no País.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Manutenção do texto. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

VINICIUS[CD76] CARVALHO (Bloco/PRB, SP) - Relato de visita de delegação 

de Deputados ao Parlamento israelense. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


